







Premie 16,600 FR. Premie 16,600 FR.



QUINA LAROCHE este un Elixir vinos...



Combinat cu un sare de fer foarte...

PARIS, 22, Strada Drouot, și la farmacia.

DE VÂNZARE HOTEL CONCORD A din Alexandria

inpreună cu cafeleoa și mai multe...

Publicațiune

De vânzare o casă de zid de piatră...

SE CAUTA

Agenti activi, ocupațiune sigura, fiind pentru dezvoltarea...

Terassa Ottetelecano

Subsemnatul aduce la cunoștința onor-Public...

Terassa Ottetelecano

In fie care seară concertele musicale. — Bucătărie aleasă.

NOROCUL ANILOR



Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, in urma sigurantei lor absolute...

1885-1886 Cele mai importante trageri din anii 1885-1886.

Table with columns for 'NOROCUL', 'FERICIREA', and 'Siguranță Absolută' containing prize lists for 1885 and 1886.

„Moniteur de la Chance Universelle, Viena (Austria)“ Correspondența se face in franțuzește, nemțeste, englezește, italienește, grecește, românește.

EPITROPIA AȘEZĂMINTELOR BRANCOVENESCI

Fa-e cunoscut că in ziua de 8 Iunie viitor la ora 12 din zi, va ține licitațiune in cancelaria sa...

Secerători de mână lesne de mână, cu tăere egală cu spor și incercat practic...

Baile Bughia (mahalaua Câmpulungului)

Sunt de arendați și de vânzare. Amatori să se adreseze la d-nu Alex. Laurian...

Se cauta 10000 fr

pentru înființarea unui stabiliment de-o industrie cu totul nouă...

DE INCHIRIAT

Doi magazine de lemne vis-a-vis de gara Thergo-Vesci, doi grădini de pometri...

DE VÂNZARE

Casa cu No. 14, din strada Justiției, Suburbia Vlădica, vis-a-vis de Sf. Nicolae...

DE VÂNZARE

Casa din strada Stirber-vođa No. 128, Compuse din 4 camere de stăpân...

D. J. MARTINOVICI

s'a mutat Str. Carol I, No. 2

Advertisement for G. MAAGER featuring 'UNT de ficat de MORUE purificat' and 'GUILLAUME MAAGER in Viena'.

Advertisement for 'MASINE DE CUSUT NAUMANN' and 'BRÜDER KEPICH' sewing machines.

Advertisement for 'Institutul BERGAMENTER' (Fondat și autorizat de onor. Minister 1875).

Advertisement for 'FERULU DOCTORULUI GIRARD' with medical details.

Advertisement for 'Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE de FER și ALAMA-ATELIER MECANIC BUCURESCU'.

Advertisement for 'MALADIES DE POITRINE' and 'Sirop d'Hypophosphate de Chaux de Grimault & C'.

Advertisement for 'ESECUȚIUNE REPEDE' (Fast Execution) listing prices for machinery.

Advertisement for 'HOTEL FIESCHI BUCURESCU' located in the center of the city.